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функції соціалізації, і головним завданням навчального закладу є створення 
максимально комфортних умов для інтеграції студента з особливими потребами 
в професію.  
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СОЦІАЛЬНА РОБОТА – НЕВІД’ЄМНА СКЛАДОВА ІСНУВАННЯ 
КРАЇНИ, ЩО РОЗВИВАЄТЬСЯ 

Актуальність. Складні умови сьогоднішнього життя, чинники, які 
спонукають до розвитку соціальної нестабільності в Україні, зниженню рівня 
життя росту чисельності населення котрі входять до соціально незахищених 
верств населення, кажуть про те, що важливе становлення і розвиток інституту 
якісної соціальної допомоги і підтримки населенню. Саме цей інститут повинен 
допомогти у вирішенні складних соціальних проблем. Соціальна робота (СР) 
надає медико-соціальну, правову, освітню і подібні соціальні втручання. СР 
надається громадянам, які потребують соціальної допомоги: юридичної, 
морально-психологічної, матеріальної або іншої [1, с. 189].  

Мета. Визначити загальні завдання роботи соціального працівника. 
До головних цілей соціальної роботи можна віднести: 1) створення умов, в 

яких людина може в достатній мірі проявити свої можливості і отримати все, що 
їм належить за законом; 2) підвищення ступеня самостійності людей, їх здатності 
контролювати своє життя і більш ефективно справлятися з виникаючими 
проблеми; 3) реадаптація або адаптація клієнтів в суспільстві; 3) створення умов, 
при яких клієнт, незважаючи на фізичну неспроможність, душевні страждання 
або життєву кризу, може жити, маючи почуття власної гідності і повагу до себе з 
боку оточуючих. А кінцевою метою і досягненням такого результату це коли 
необхідність у допомозі соціального працівника у пацієнта «зникає» [2, c. 125]. 

Основними завданнями соціальної роботи та соціального працівника є: 
1. розробка інституту соціальної допомоги, необхідність розробки загальної 

концепції і принципів соціальної роботи;  
2. розуміння умов формування та здійснення життєдіяльності людини в 

складних життєвих станах;  
3. розробка проблем соціальної роботи в Україні, питань пов'язаних з 

підготовкою фахівців; 
4. аналіз проблеми існування інституту соціальної роботи; 
5. співвідношення соціальної обумовленості та свободи особистості, 

соціально виправданих (або невиправданих) заходів цієї свободи, а також 
можливостей її реалізації в суспільстві. 

Як вид професійної діяльності соціальна робота є соціальним механізмом, 
який повинен переводити потенційно проголошені соціальні права в актуально 
реалізовані [3, c. 89]. 

Соціальний працівник може (і повинен) виявити наявність важкій життєвій 
ситуації, допомогти родині або індивіду звернутися до джерел соціальних 
ресурсів, з яких до них повинна надійти підтримка, сприяти в розробці і реалізації 
плану вирішення труднощів. Таким чином, сенс соціальної роботи – в 
професійному сприяння, компенсації соціальних збитків відповідно до 
соціальними правами громадянина [4, c. 453]. 
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Висновок. Країна, що розвивається дійсно потребує працівників в сфері 
соціальної роботи. Тому нехтувати цією ланкою допомоги та реабілітації 
соціально-незахищених верств населення ми не маємо права. 
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